

**DESPACHO**

Nº do Processo: 23100.006584/2024-80

Interessado(s): PROPI BAGE, SECRETARIA ACADEMICA, DIVISAO DE POS-GRADUACAO

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No documento RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO 2024-2, publicado em 11 de julho:

Onde se lê: "O Programa de Pós-Graduação em Ensino de Línguas torna público o resultado final do processo seletivo, conforme o cronograma do Processo Seletivo para Ingresso de Discentes, Edital 185/2023, retificado pelo Edital 258/2024";**LEIA-SE:** "O Programa de Pós-Graduação em Ensino de Línguas torna público o resultado **preliminar** do processo seletivo **antes dos recursos**, conforme o cronograma do Processo Seletivo para Ingresso de Discentes, Edital 185/**2024**, retificado pelo Edital 258/2024".Assinado eletronicamente por **CAROLINA FERNANDES, Coordenador(a) do Programa**, em 15/07/2024, às 17:27, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.Assinado eletronicamente por **SARA DOS SANTOS MOTA, Coordenador(a) Substituto(a) do Programa**, em 15/07/2024, às 17:36, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1491527** e o código CRC **B0637C4E**.